
Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 25-160 / 11/2x1x6

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.  
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 1/24Code document : 14290 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

150

110

n°4 STUD BOLT M16

DN 40
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 25

n°4 STUD BOLT M12

85

115

107.9

79.4

n°4 STUD BOLT M14

DN 1"
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 1"1/2

n°4 STUD BOLT M14

98.4

127

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

500

F1

750

N°
BOLTS

4

HA

300

HE

200

HD

500

HL

50

L4

100

HBN°

E09

HH

1.590 S

600

LA

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

L

K

1
9
0

70

LB

A B C D

(Ø )

90

100/112

132

160

207

227

247

277

200

250

300

350

186

206

132

256

Ø d2P 4P

24
1.1

90 L 2.2 1.5

232
100 L 3.0

2.2

3.0
28

112 M 4.0 4.0 28

132 S
5.5

7.5
5.5 38

MOTOR

SIZE

180

132

154 226

232

E10

OUTLINE DRAWING CODE: D14290   Rev.:02

1

ROTATION

IN

OUT

80 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 25 -(1")

D
N

 4
0
 -

(1
"1

/2
)

1
6
0

1
3
2

F2

HA

HE

50

Baseplate
Weight pump

(without motor)A / B

K

C

128.5

138.5

158.5

/ 197.5

167.5

/

/

254E11

3
3

44

115

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base

Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur)
SocleTaille 

Moteur

Goujon n°4 - M16

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

Goujon n°4  M12

BRIDES 
Goujon n°4  M14 Goujon n°4  M14

  Aspiration   Décharge

Bride moteur



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 25-200 / 11/2x1x8

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.  
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 2/24Code document : 14291 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

K

1
9
0

70

A B C D

(Ø )

90

100/112

132

160

228

228

248

278

200

250

300

350

 186

 206

160

 258

MOTOR

SIZE

 228

160

160

180

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

500

F1

750

N°
BOLTS

4

HA

300

HE

200

HD

500

HL

50

L4

100

HBN°

E09

HH

1.590 S

600

LAL LBØ d2P 4P

24
1.1

90 L 2.2 1.5

260
100 L 3.0

2.2

3.0
28

112 M 4.0 4.0 28

132 S
5.5

7.5
5.5 38

260

E10

OUTLINE DRAWING CODE: D14291   Rev.:02

1

ROTATION

IN

80 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 25 -(1")

D
N

 4
0
 -

(1
"1

/2
) 1
8
0

1
6
0

F2

HA

HE

51

Baseplate
Weight pump

(without motor)A / B

K

C

128.5

138.5

158.5

/ 197.5

167.5

/

/

260E22

OUT44

3
3

150

110

n°4 STUD BOLT M16

DN 40
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 25

n°4 STUD BOLT M12

85

115

107.9

79.4

n°4 STUD BOLT M14

DN 1"
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 1"1/2

n°4 STUD BOLT M14

98.4

127

115

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base

Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur)
SocleTaille 

Moteur

Goujon n°4 - M16

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

Goujon n°4  M12

BRIDES 
Goujon n°4  M14 Goujon n°4  M14

  Aspiration   Décharge

Bride moteur



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 32-125 / 2x11/2x5

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 3/24Code document : 10657 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

165

125

n°4 Holes ø18

DN 50
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 32

n°4 Holes ø18

100

140

127

98.4

n°4 Holes ø16

DN 1"1/2
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 2"

n°4 Holes ø19

120.6

152.5

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

500

F1

750

N°
BOLTS

4

HA

300

HE

200

HD

500

HL

50

L4

100

HBN° HH

1.590 S

600

LA

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

L

K

1
4
0

70

LB

A B C D

(Ø )

90

100/112

132

160

207

227

247

277

200

250

300

350

186

206

132

180 256

Ø d2P 4P

24
1.1

90 L 2.2 1.5

100 L 3.0
2.2

3.0
28

112 M 4.0 4.0 28

132 S
5.5

7.5
5.5 38

132 M 9.2 7.5 38

160 M
11.0

15.0

/

/
42

MOTOR

SIZE

132

154 226

E01 212

232E02

E03 254

E04 280

OUTLINE DRAWING CODE: D10657   Rev.:02

1

ROTATION

IN

OUT

80 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 32 -(1"1/2)

D
N

 5
0
 -

(2
")

1
4
0

1
1
2

F2

HA

HE

50

Baseplate
Weight pump

(without motor)

K

A / B C

128.5 /

/138.5

158.5

/ 197.5

167.5

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base

Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur)
SocleTaille 

Moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

Nbre de trous : 4 - Ø 19 Nbre de trous : 4 - Ø 16



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 32-160 / 2x11/2x6

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif. 
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 4/24Code document : 10658 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

165

125

n°4 Holes ø18

DN 50
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 32

n°4 Holes ø18

100

140

127

98.4

n°4 Holes ø16

DN 1"1/2
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 2"

n°4 Holes ø19

120.6

152.5

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

500

F1

750

N°
BOLTS

4

HA

300

HE

200

HD

500

HL

50

L4

100

HBN°

E09

HH

1.590 S

600

LA

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

L

K

1
9
0

70

LB

A B C D

(Ø )

90

100/112

132

160

207

227

247

277

200

250

300

350

186

206

132

256

Ø d2P 4P

24
1.1

90 L 2.2 1.5

232
100 L 3.0

2.2

3.0
28

112 M 4.0 4.0 28

132 S
5.5

7.5
5.5 38

132 M 9.2 7.5 38

160 M
11.0

15.0

/

/
42

MOTOR

SIZE

180

254

132

154 226

232

280

E10

E11

E20

OUTLINE DRAWING CODE: D10658   Rev.:02

1

ROTATION

IN

OUT

80 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 32 -(1"1/2)

D
N

 5
0
 -

(2
")

1
6
0

1
3
2

F2

HA

HE

50

Baseplate
Weight pump

(without motor)A / B

K

C

128.5

138.5

158.5

/ 197.5

167.5

/

/

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base

Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur)
SocleTaille 

Moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

Nbre de trous : 4 - Ø 19 Nbre de trous : 4 - Ø 16



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 32-200 / 2x11/2x8

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 5/24Code document : 10659 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

165

125

n°4 Holes ø18

DN 50
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 32

n°4 Holes ø18

100

140

127

98.4

n°4 Holes ø16

DN 1"1/2
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 2"

n°4 Holes ø19

120.6

152.5

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

K

1
9
0

70

A B C D

(Ø )

90

100/112

132

160

228

228

248

278

200

250

300

350

 186

 206

160

 258

MOTOR

SIZE

 228

160

160

180

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

500

F1

750

N°
BOLTS

4

HA

300

HE

200

HD

500

HL

50

L4

100

HBN°

E09

HH

1.590 S

600

LAL LBØ d2P 4P

24
1.1

90 L 2.2 1.5

260
100 L 3.0

2.2

3.0
28

112 M 4.0 4.0 28

132 S
5.5

7.5
5.5 38

132 M 9.2 7.5 38

160 M
11.0

15.0

/

/
42

260

260

280

E10

E22

E23

OUTLINE DRAWING CODE: D10659   Rev.:02

1

ROTATION

IN

OUT

80 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 32 -(1"1/2)

D
N

 5
0
 -

(2
")

1
8
0

1
6
0

F2

HA

HE

51

Baseplate
Weight pump

(without motor)A / B

K

C

128.5

138.5

158.5

/ 197.5

167.5

/

/

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base

Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur)
SocleTaille 

Moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

Nbre de trous : 4 - Ø 19 Nbre de trous : 4 - Ø 16



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 40-125 / 3x11/2x5

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 6/24Code document : 10660 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

185

145

n°4 Holes ø18

DN 65
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 40

n°4 Holes ø18

110

150

127

98.4

n°4 Holes ø16

DN 1"1/2
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 3"

n°4 Holes ø19

152.4

190.5

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

500

F1

750

N°
BOLTS

4

HA

300

HE

200

HD

500

HL

50

L4

100

HBN° HH

E05
1.590 S

600

LA

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

L

K

1
6
0

70

LB

A B C D

(Ø )

90

100/112

132

160

215

225

245

275

200

250

300

350

186132

180 256

Ø d2P 4P

24
1.1

90 L 2.2 1.5

100 L 3.0
2.2

3.0
28

112 M 4.0 4.0 28

132 S
5.5

7.5
5.5 38

132 M 9.2 7.5 38

160 M
11.0

15.0

/

/
42

MOTOR

SIZE

154 226

132 206

232

E06 232

E07 254

E08 280

OUTLINE DRAWING CODE: D10660   Rev.:02

1

ROTATION

IN

OUT

80 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 40 -(1"1/2)

D
N

 6
5
 -

(3
")

1
4
0

1
1
2

F2

HA

HE

53

Baseplate
Weight pump

(without motor)A / B

K

C

128.5

138.5

158.5

/ 197.5

167.5

/

/

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base

Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur)
SocleTaille 

Moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

Nbre de trous : 4 - Ø 19 Nbre de trous : 4 - Ø 16



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 40-160 / 3x11/2x6

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.  
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 7/24Code document : 10661 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

185

145

n°4 Holes ø18

DN 65
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 40

n°4 Holes ø18

110

150

127

98.4

n°4 Holes ø16

DN 1"1/2
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 3"

n°4 Holes ø19

152.4

190.5

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

500

F1

750

N°
BOLTS

4

HA

300

HE

200

HD

500

HL

50

L4

100

HBN° HH

254
1.590 S

600

LA

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

L

K

1
9
0

70

LB

A B C D

(Ø )

90

100/112

132

160

207

227

247

277

200

250

300

350

186

206

132

154 226

Ø d2P 4P

24
1.1

90 L 2.2 1.5
E09

100 L 3.0
2.2

3.0
28

112 M 4.0 4.0 28

132 S
5.5

7.5
5.5 38

132 M 9.2 7.5 38

160 M
11.0

15.0

/

/
42

MOTOR

SIZE

180 256

132

254E10

254E11

280E20

OUTLINE DRAWING CODE: D10661   Rev.:02

1

ROTATION

IN

OUT

80 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 40 -(1"1/2)

D
N

 6
5
 -

(3
")

1
6
0

1
3
2

F2

HA

HE

53

Baseplate
Weight pump

(without motor)A / B

K

C

128.5

138.5

158.5

/ 197.5

167.5

/

/

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base

Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur) SocleTaille 
Moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

Nbre de trous : 4 - Ø 19 Nbre de trous : 4 - Ø 16



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 40-200 / 3x11/2x8

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.  
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 8/24Code document : 10662 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

185

145

n°4 Holes ø18

DN 65
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 40

n°4 Holes ø18

110

150

127

98.4

n°4 Holes ø16

DN 1"1/2
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 3"

n°4 Holes ø19

152.4

190.5

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

K

2
1
2

70

A B C D

(Ø )

90

100/112

132

160

228

228

248

278

200

250

300

350

188

208160

228

MOTOR

SIZE

180 260

160

160

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

500

F1

750

N°
BOLTS

4

HA

300

HE

200

HD

500

HL

50

L4

100

HBN° HH

260
1.590 S

600

LAL LBØ d2P 4P

24
1.1

90 L 2.2 1.5
E17

100 L 3.0
2.2

3.0
28

112 M 4.0 4.0 28

132 S
5.5

7.5
5.5 38

132 M 9.2 7.5 38

160 M
11.0

15.0

/

/
42

260E18

260E19

280E21

OUTLINE DRAWING CODE: D10662   Rev.:02

1

ROTATION

IN

OUT

100 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 40 -(1"1/2)

D
N

 6
5
 -

(3
")

1
8
0

1
6
0

F2

HA

HE

63

Baseplate
Weight pump

(without motor)A / B

K

C

128.5

138.5

158.5

/ 197.5

167.5

/

/

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base

Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur) SocleTaille 
Moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

Nbre de trous : 4 - Ø 19 Nbre de trous : 4 - Ø 16



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 50-125 / 3x2x5

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.  
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 9/24Code document : 10663 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

200

160

n°8 Holes ø18

DN 80
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 50

n°4 Holes ø18

125

165

152.5

120.6

n°4 Holes ø19

DN 2"
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 3"

n°4 Holes ø19

152.4

190.5

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

500

F1

750

N°
BOLTS

4

HA

300

HE

200

HD

500

HL

50

L4

100

HBN° HH

252
1.590 S

600

LA

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

L

K

1
9
0

70

LB

A B C D

(Ø )

90

100/112

132

160

207

227

247

277

200

250

300

350

186

206

152

154 226

Ø d2P 4P

24
1.1

90 L 2.2 1.5

100 L 3.0
2.2

3.0
28

112 M 4.0 4.0 28

132 S
5.5

7.5
5.5 38

132 M 9.2 7.5 38

160 M
11.0

15.0

/

/
42

MOTOR

SIZE

152

180 256

E09

252E10

254E11

280E12

OUTLINE DRAWING CODE: D10663   Rev.:02

1

ROTATION

IN

OUT

100 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 50 -(2")

D
N

 8
0
 -

(3
")

1
6
0

1
3
2

F2

HA

HE

56

Baseplate
Weight pump

(without motor)A / B

K

C

128.5

138.5

158.5

/ 197.5

167.5

/

/

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base

Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur)
SocleTaille 

Moteur

Nbre de trous : 8 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

Nbre de trous : 4 - Ø 19 Nbre de trous : 4 - Ø 19



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 50-160 / 3x2x6

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.  
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 10/24Code document : 10664 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

200

160

n°8 Holes ø18

DN 80
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 50

n°4 Holes ø18

125

165

152.5

120.6

n°4 Holes ø19

DN 2"
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 3"

n°4 Holes ø19

152.4

190.5

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

500

F1

750

N°
BOLTS

4

HA

300

HE

200

HD

500

HL

50

L4

100

HBN°

E17

HH

1.590 S

600

LA

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

L

K

2
1
2

70

LB

A B C D

(Ø )

90

100/112

132

160

227

247

267

297

200

250

300

350

188

208160

228

Ø d2P 4P

24
1.1

90 L 2.2 1.5
260

100 L 3.0
2.2

3.0
28

112 M 4.0 4.0 28

132 S
5.5

7.5
5.5 38

132 M 9.2 7.5 38

160 M
11.0

15.0

/

/
42

MOTOR

SIZE

180

160

160

260

E18 260

E19 260

E21 280

OUTLINE DRAWING CODE: D10664   Rev.:02

1

ROTATION

IN

OUT

100 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 50 -(2")

D
N

 8
0
 -

(3
")

1
8
0

1
6
0

F2

HA

HE

65

Baseplate
Weight pump

(without motor)A / B

K

C

128.5

138.5

158.5

/ 197.5

167.5

/

/

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base
Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur)
SocleTaille 

Moteur

Nbre de trous : 8 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

Nbre de trous : 4 - Ø 19 Nbre de trous : 4 - Ø 19



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 50-200 / 3x2x8

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.  
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 11/24Code document : 10665 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

200

160

n°8 Holes ø18

DN 80
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 50

n°4 Holes ø18

125

165

152.5

120.6

n°4 Holes ø19

DN 2"
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 3"

n°4 Holes ø19

152.4

190.5

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

500

F1

750

N°
BOLTS

4

HA

300

HE

200

HD

500

HL

50

L4

100

HBN°

E17

HH

1.590 S

600

LA

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

L

K

2
1
2

70

LB

A B C D

(Ø )

90

100/112

132

160/180

228

228

248

278

200

250

300

350

188

208

228

Ø d2P 4P

24
1.1

90 L 2.2 1.5

100 L 3.0
2.2

3.0
28

112 M 4.0 4.0 28

132 S
5.5

7.5
5.5 38

132 M 9.2 7.5 38

160 M
11.0

15.0

/

/
42

MOTOR

SIZE

160

260

180 260

E18 260

E19 260

E21 280

160

160

OUTLINE DRAWING CODE: D10665   Rev.:02

180 M
18.5

22.0

/

/
48

1

ROTATION

IN

OUT

100 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 50 -(2")

D
N

 8
0
 -

(3
")

2
0
0

1
6
0

F2

HA

HE

70

Baseplate
Weight pump

(without motor)A / B

K

C

128.5

138.5

158.5

/ 197.5

167.5

/

/

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base
Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur)
SocleTaille 

Moteur

Nbre de trous : 8 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

Nbre de trous : 4 - Ø 19 Nbre de trous : 4 - Ø 19



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 65-125 / 4x3x5

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.  
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 12/24Code document : 10666 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

220

180

n°8 Holes ø18

DN 100
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 65

n°4 Holes ø18

145

185

190.5

152.4

n°4 Holes ø19

DN 3"
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 4"

n°8 Holes ø19

190.5

229

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

500

F1

750

N°
BOLTS

4

HA

300

HE

200

HD

500

HL

50

L4

100

HBN°

E15

HH

1.590 S

600

LA

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

L

K

2
1
2

95

LB

A B C D

(Ø )

90

100/112

132

160

207

227

247

277

200

250

300

350

198

218

160

160

Ø d2P 4P

24
1.1

90 L 2.2 1.5

260

100 L 3.0
2.2

3.0
28

112 M 4.0 4.0 28

132 S
5.5

7.5
5.5 38

132 M 9.2 7.5 38

160 M
11.0

15.0

/

/
42

MOTOR

SIZE

160

180

238

268

E13 260

E14 260

E16 280

OUTLINE DRAWING CODE: D10666   Rev.:02

1

ROTATION

IN

OUT

100 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 65 -(3")

D
N

 1
0
0
 -

(4
")

1
8
0

1
6
0

F2

HA

HE

63

Baseplate
Weight pump

(without motor)A / B

K

C

128.5

138.5

158.5

/ 197.5

167.5

/

/

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base
Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur)
SocleTaille 

Moteur

Nbre de trous : 8 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

Nbre de trous : 8 - Ø 19 Nbre de trous : 4 - Ø 19



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 32-250 / 2x11/2x10

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.  
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 13/24Code document : 10667 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

165

125

n°4 Holes ø18

DN 50
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 32

n°4 Holes ø18

100

140

127

98.4

n°4 Holes ø16

DN 1"1/2
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 2"

n°4 Holes ø19

120.6

152.5

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

700

F1

900

N°
BOLTS

4

HA

400

HE

300

HD

650

HL

50

L4

110

HBN°

E31

HH

5.5

750

LA

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

L

K

2
5
0

95

LB

A B C D

(Ø )

132

160/180

305

335

300

350

285180

Ø d2P 4P

385.5
7.5

300

132 M 9.2
7.5

9.2
38

160 M
11.0

11.0 42
15.0

18.5

180 M 22.0 18.5 48

22.0/

MOTOR

SIZE

132 S

160 L 15.0 42

180 L 48

E30 300

E31 300

E31 32030.0/200 L 55

310190

200 335 400 310210

OUTLINE DRAWING CODE: D10667   Rev.:02

1

ROTATION

IN

OUT

100 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 32 -(1"1/2)

D
N

 5
0
 -

(2
")

2
2
5

1
8
0

F2

HA

HE

110

Baseplate
Weight pump

(without motor)F / G

K

H

184.5 /

214.5

214.5 231.5

/

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base
Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur)
SocleTaille 

Moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

Nbre de trous : 4 - Ø 19 Nbre de trous : 4 - Ø 16



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 40-250 / 3x11/2x10

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.  
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 14/24Code document : 10668 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

185

145

n°4 Holes ø18

DN 65
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 40

n°4 Holes ø18

110

150

127

98.4

n°4 Holes ø16

DN 1"1/2
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 3"

n°4 Holes ø19

152.4

190.5

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

700

F1

900

N°
BOLTS

4

HA

400

HE

300

HD

650

HL

50

L4

110

HBN°

E33

HH

5.5

750

LA

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

L

K

2
5
0

95

LB

A B C D

(Ø )

132

160/180

305

335

300

350

285180

Ø d2P 4P

38
7.5

5.5

290

132 M 9.2
7.5

9.2
38

160 M
11.0

11.0 42

132 S

15.0

18.5

180 M 22.0 18.5 48

22.0/

MOTOR

SIZE

160 L 15.0 42

180 L 48

310190

    200 335 400 310210

30.0/200 L 55

E30 290

E33 290

E33 320

OUTLINE DRAWING CODE: D10668   Rev.:02

1

ROTATION

IN

OUT

100 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 40 -(1"1/2)

D
N

 6
5
 -

(3
")

2
2
5

1
8
0

F2

HA

HE

115

Baseplate
Weight pump

(without motor)

K

F / G H

184.5 /

/214.5

214.5 231.5

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base
Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur)
SocleTaille 

Moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

Nbre de trous : 4 - Ø 19 Nbre de trous : 4 - Ø 16



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 40-315/ 3x11/2x13

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.  
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 15/24Code document : 10669 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

185

145

n°4 Holes ø18

DN 65
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 40

n°4 Holes ø18

110

150

127

98.4

n°4 Holes ø16

DN 1"1/2
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 3"

n°4 Holes ø19

152.4

190.5

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

K

2
8
0

95

A B C D

(Ø )

160/180 335 350 310200

MOTOR

SIZE

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

700

F1

900

N°
BOLTS

4

HA

400

HE

300

HD

650

HL

50

L4

110

HBN°

E40

HH

750

LAL LBØ d2P 4P

310

11.0
160 M

15.0

18.5

11.0 42

180 M 22.0 18.5 48

22.0/

160 L 15.0 42

180 L 48

   200 335 400 310210

30.0/200 L 55

E40 310

E41 320

OUTLINE DRAWING CODE: D10669   Rev.:02

1

ROTATION

IN

OUT

125 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 40 -(1"1/2)

D
N

 6
5
 -

(3
")

2
5
0

2
0
0

F2

HA

HE

63

Baseplate
Weight pump

(without motor)

K

F / G H

/214.5

214.5 231.5

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base
Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur)
SocleTaille 

Moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

Nbre de trous : 4 - Ø 19 Nbre de trous : 4 - Ø 16



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 50-250/ 3x2x10

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.  
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 16/24Code document : 10670 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

200

160

n°8 Holes ø18

DN 80
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 50

n°4 Holes ø18

125

165

152.5

120.6

n°4 Holes ø19

DN 2"
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 3"

n°4 Holes ø19

152.4

190.5

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

700

F1

900

N°
BOLTS

4

HA

400

HE

300

HD

650

HL

50

L4

110

HBN°

E33

HH

5.5

750

LA

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

L

K

2
5
0

95

LB

A B C D

(Ø )

132

160/180

305

335

300

350

285

Ø d2P 4P

385.5132 S
7.5

132 M 9.2
7.5

9.2
38

160 M
11.0

11.0 42
15.0

18.5

180 M 22.0 18.5 48

180 L - 22.0 48

MOTOR

SIZE

180

300

160 L 15.0 42

200 L - 30.0 55

310190

   200 335 400 310210

E30 300

E33 300

E32 320

OUTLINE DRAWING CODE: D10670   Rev.:02

1

ROTATION

IN

OUT

125 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 50 -(2")

D
N

 8
0
 -

(3
")

2
2
5

1
8
0

F2

HA

HE

120

Baseplate
Weight pump

(without motor)

K

F / G H

184.5 /

/214.5

214.5 231.5

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base
Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur) SocleTaille 
Moteur

Nbre de trous : 8 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

Nbre de trous : 4 - Ø 19 Nbre de trous : 4 - Ø 19



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 50-315 / 3x2x13

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.  
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 17/24Code document : 10671 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

200

160

n°8 Holes ø18

DN 80
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 50

n°4 Holes ø18

125

165

152.5

120.6

n°4 Holes ø19

DN 2"
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 3"

n°4 Holes ø19

152.4

190.5

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

700

F1

900

N°
BOLTS

4

HA

400

HE

300

HD

650

HL

50

L4

110

HBN°

E40

HH

750

LA

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

L

K

2
8
0

95

LB

A B C D

(Ø )

   200 335 400 310

Ø d2P 4P

MOTOR

SIZE

225

335

160/180 335 350 310225

5.5
385.5

7.5

132 M 9.2
7.5

9.2
38

160 M
11.0

11.0 42
15.0

18.5

180 M 22.0 18.5 48

22.0/

132 S

160 L 15.0 42

180 L 48

30.0/200 L 55

132 305 300 260225

OUTLINE DRAWING CODE: D10671   Rev.:02

1

ROTATION

IN

OUT

125 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 50 -(2")

D
N

 8
0
 -

(3
")

2
8
0

2
2
5

F2

HA

HE

145

Baseplate
Weight pump

(without motor)

K

F / G H

184.5 /

/214.5

214.5 231.5

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base
Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur) SocleTaille 
Moteur

Nbre de trous : 8 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

Nbre de trous : 4 - Ø 19 Nbre de trous : 4 - Ø 19



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 65-160 / 4x3x6

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.  
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 18/24Code document : 10672 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

220

180

n°8 Holes ø18

DN 100
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 65

n°4 Holes ø18

145

185

190.5

152.4

n°4 Holes ø19

DN 3"
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 4"

n°8 Holes ø19

190.5

229

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

700

F1

900

N°
BOLTS

4

HA

400

HE

300

HD

650

HL

50

L4

110

HBN°

E37

HH

5.5

750

LA

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

L

K

2
1
2

95

LB

A B C D

(Ø )

132

160/180

305

335

300

350

180

Ø d2P 4P

38
7.5

290

132 M 9.2
7.5

9.2
38

11.0
160 M

15.0

18.5

11.0 42

180 M 22.0 18.5 48

22.0/

MOTOR

SIZE

285

132 S 5.5

160 L 15.0 42

180 L 48

180 315

     200 335 400 210 310

30.0/200 L 55

E38 290

E38 290

E39 320

OUTLINE DRAWING CODE: D10672   Rev.:02

1

ROTATION

IN

OUT

100 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 65 -(3")

D
N

 1
0
0
 -

(4
")

2
0
0

1
6
0

F2

HA

HE

110

Baseplate
Weight pump

(without motor)

K

F / G H

184.5 /

/214.5

214.5 231.5

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base
Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur) SocleTaille 
Moteur

Nbre de trous : 8 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

Nbre de trous : 8 - Ø 19 Nbre de trous : 4 - Ø 19



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 65-200 / 4x3x8

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.  
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 19/24Code document : 10673 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

220

180

n°8 Holes ø18

DN 100
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 65

n°4 Holes ø18

145

185

190.5

152.4

n°4 Holes ø19

DN 3"
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 4"

n°8 Holes ø19

190.5

229

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

700

F1

900

N°
BOLTS

4

HA

400

HE

300

HD

650

HL

50

L4

110

HBN°

E31

HH

5.5

750

LA

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

L

K

2
5
0

95

LB

A B C D

(Ø )

132

160/180

305

335

300

350

180

Ø d2P 4P

38
7.5

290

132 M 9.2
7.5

9.2
38

11.0
160 M

15.0

18.5

11.0 42

180 M 22.0 18.5 48

22.0

MOTOR

SIZE

132 S 5.5

160 L 15.0 42

180 L 48

200 L  30 55

200 335 400 210 310

285

E30 290

E31 290

E32 320

180 315

OUTLINE DRAWING CODE: D10673   Rev.:02

22.0

30

1

ROTATION

IN

OUT

100 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 65 -(3")

D
N

 1
0
0
 -

(4
")

2
2
5

1
8
0

F2

HA

HE

110

Baseplate
Weight pump

(without motor)

K

F / G H

184.5 /

/214.5

214.5 231.5

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base
Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur) SocleTaille 
Moteur

Nbre de trous : 8 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

Nbre de trous : 8 - Ø 19 Nbre de trous : 4 - Ø 19



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 65-250 / 4x3x10

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.  
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 20/24Code document : 10674 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

220

180

n°8 Holes ø18

DN 100
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 65

n°4 Holes ø18

145

185

190.5

152.4

n°4 Holes ø19

DN 3"
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 4"

n°8 Holes ø19

190.5

229

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

700

F1

900

N°
BOLTS

4

HA

400

HE

300

HD

650

HL

50

L4

110

HBN°

E35

HH

750

LA

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø19

L

K

2
8
0

120

LB

A B C D

(Ø )

132

160/180

305

335

300

350

200

Ø d2P 4P

310

132 S
5.5

7.5
38

11.0
160 M

15.0

18.5

11.0 42

180 M 22.0 18.5 48

22.0

MOTOR

SIZE

297

160 L 15.0 42

180 L 48

200 L 30.0 55

200 335 400 210 322

132 M 9.2
7.5

9.2
38

5.5

E34 310

E35 310

E36 320

200 322

OUTLINE DRAWING CODE: D10674   Rev.:02

22.0

30.0

1

ROTATION

IN

OUT

125 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 65 -(3")

D
N

 1
0
0
 -

(4
")

2
5
0

2
0
0

F2

HA

HE

125

Baseplate
Weight pump

(without motor)

K

F / G H

184.5 /

/214.5

214.5 231.5

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base
Nbre de trous : 4 - Ø 19

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur) SocleTaille 
Moteur

Nbre de trous : 8 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 4 - Ø 18

Nbre de trous : 8 - Ø 19 Nbre de trous : 4 - Ø 19



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 80-160 / 6x3x6

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.  
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 21/24Code document : 10675 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

250

210

n°8 Holes ø18

DN 125
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 80

n°8 Holes ø18

160

200

190.5

152.4

n°4 Holes ø19

DN 3"
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 6"

n°8 Holes ø22

241.3

279

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

700

F1

900

N°
BOLTS

4

HA

400

HE

300

HD

650

HL

50

L4

110

HBN°

E30

HH

5.5

750

LA

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

L

K

2
5
0

95

LB

A B C D

(Ø )

132

160/180

305

335

300

350

180

Ø d2P 4P

38
7.5

290

132 M 9.2
7.5

9.2
38

11.0
160 M

15.0

18.5

11.0 42

180 M 22.0 18.5 48

22.0/

MOTOR

SIZE

285

132 S 5.5

160 L 15.0 42

180 L 48

30.0/200 L 55

E31 290

E31 290

E32 320

180 315

200 335 400 210 310

OUTLINE DRAWING CODE: D10675   Rev.:02

1

ROTATION

IN

OUT

125 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 80 -(3")

D
N

 1
2
5
 -

(6
")

2
2
5

1
8
0

F2

HA

HE

110

Baseplate
Weight pump

(without motor)

K

F / G H

184.5 /

/214.5

214.5 231.5

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base
Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur) SocleTaille 
Moteur

Nbre de trous : 8 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 8 - Ø 18

Nbre de trous : 8 - Ø 22 Nbre de trous : 4 - Ø 19



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 80-200 / 6x3x8

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.  
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 22/24Code document : 10676 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

250

210

n°8 Holes ø18

DN 125
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 80

n°8 Holes ø18

160

200

190.5

152.4

n°4 Holes ø19

DN 3"
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 6"

n°8 Holes ø22

241.3

279.4

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

700

F1

900

N°
BOLTS

4

HA

400

HE

300

HD

650

HL

50

L4

110

HBN°

E44

HH

5.5

750

LA

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

L

K

2
8
0

95

LB

A B C D

(Ø )

132

160/180

305

335

300

350

180

Ø d2P 4P

38
7.5

290

132 M 9.2
7.5

9.2
38

11.0
160 M

15.0

18.5

11.0 42

180 M 22.0 18.5 48

22.0/

MOTOR

SIZE

297

132 S 5.5

160 L 15.0 42

180 L 48

30.0/200 L 55

E43 290

E44 290

E45 290

180 327

160/180 335 400 210 322

OUTLINE DRAWING CODE: D10676   Rev.:02

1

ROTATION

IN

OUT

125 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 80 -(3")

D
N

 1
2
5
 -

(6
")

2
5
0

1
8
0

F2

HA

HE

110

Baseplate
Weight pump

(without motor)

K

F / G H

184.5 /

/214.5

214.5 231.5

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base
Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur) SocleTaille 
Moteur

Nbre de trous : 8 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw)
MOTEUR

Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 8 - Ø 18

Nbre de trous : 8 - Ø 22 Nbre de trous : 4 - Ø 19



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 80-250 / 6x3x10

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.  
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 23/24Code document : 10677 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

250

210

n°8 Holes ø18

DN 125
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 80

n°8 Holes ø18

160

200

190.5

152.4

n°4 Holes ø19

DN 3"
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 6"

n°8 Holes ø22

241.3

279

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

700

F1

900

N°
BOLTS

4

HA

450

HE

350

HD

650

HL

50

L4

110

HBN°

E46

HH

5.5

750

LA

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø14

L

K

3
1
5

120

LB

A B C D

(Ø )

132

160/180

305

335

300

350

225

Ø d2P 4P

38
7.5

335

132 M 9.2
7.5

9.2
38

11.0
160 M

15.0

18.5

11.0 42

180 M 22.0 18.5 48

22.0/

MOTOR

SIZE

297

132 S 5.5

160 L 15.0 42

180 L 48

200 335 300 225 322

E47 335

E47 335

E47 335

225 322

30.0/200 L 55

OUTLINE DRAWING CODE: D10677   Rev.:02

1

ROTATION

IN

OUT

125 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 80 -(3")

D
N

 1
2
5
 -

(6
")

2
8
0

2
2
5

F2

HA

HE

145

Baseplate
Weight pump

(without motor)

K

F / G H

184.5 /

/214.5

214.5 231.5

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base
Nbre de trous : 4 - Ø 14

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur) SocleTaille 
Moteur

Nbre de trous : 8 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw) Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 8 - Ø 18

Nbre de trous : 8 - Ø 22 Nbre de trous : 4 - Ø 19

MOTEUR



Pompes à entraînement magnétique
Encombrement série CN Mag-M CC 100-200 / 6x4x8

Projet :     .........................................................
Poste :      .........................................................
Cotation : .........................................................

Document non contractuel. Les informations sont données ici à titre indicatif.  
Les dimensions et valeurs sont susceptibles de modification sans préavis. 24/24Code document : 10678 - Rev. 2

Dernière mise à jour : 27.11.2017
POMPES AB - 7 rue Marie Curie ZA Pariwest 78310 Maurepas - France 
Tél.: 01 30 05 15 15 - Fax : 01 30 49 22 76 - E-mail : info@pompes-ab.com - Site : www.pompes-ab.com

250

210

n°8 Holes ø18

DN 125
(SUCTION ) (DISCHARGE )

DN 100

n°8 Holes ø18

180

220

229

190.5

n°8 Holes ø19

DN 4"
(DISCHARGE )(SUCTION )

DN 6"

n°8 Holes ø22

241.3

279

Ød1 x lP

250 M16 x 270

N

120

F2

700

F1

900

N°
BOLTS

4

HA

400

HE

300

HD

650

HL

50

L4

110

HBN°

E34

HH

750

LA

l

4
5 ød1

ANCHOR BOLT

Top of scarfield

foundation

n°2holes ø14

1
1
0

D

n°4holes ø19

L

K

2
8
0

120

LB

A B C D

(Ø )

132

160/180

305

355

300

350

200

Ø d2P 4P

310132 M 9.2
7.5

9.2
38

11.0
160 M

15.0

18.5

11.0 42

180 M 22.0 18.5 48

22.0/

MOTOR

SIZE

297

160 L 15.0 42

180 L 48

200 L / 30.0 55

200 355 400 210 322

200 327

E42 310

E42 310

E36 320

OUTLINE DRAWING CODE: D10678   Rev.:02

1

ROTATION

IN

OUT

125 A

B

L
A

L

P
L
4

H
H

C

F1

HB

HD HL

  N

HL

DN 100 -(4")

D
N

 1
2
5
 -

(6
")

2
8
0

2
0
0

F2

HA

HE

135

Baseplate
Weight pump

(without motor)

K

F / G H

184.5 /

/214.5

214.5 231.5

Aimant externe Part.1 Schéma du pied

Boulon d’ancrage

Haut de la base
Nbre de trous : 4 - Ø 19

Nbre de trous : 2 - Ø 14

Pompe Poids (Kg)
Poids de la pompe  

(sans moteur) SocleTaille 
Moteur

Nbre de trous : 8 - Ø 18

  Aspiration   Décharge

Socle (mm) Fondation (mm)Dimensions BoulonsAxeMax. (Kw) Socle

BRIDES 

Nbre de 
boulons

BRIDES 

  Aspiration   Décharge

Bride moteur

Nbre de trous : 8 - Ø 18

Nbre de trous : 8 - Ø 22 Nbre de trous : 8 - Ø 19

MOTEUR


